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Dla jakich wartosci logicznych zdan p i ¢ prawdziwe jest zdanie:
a) (pAq) = (pVaq); b) (p=~p)=np

Zbadacé, czy podane wyrazenia:

a) [(pAg)=r] = [(pA(e=1); b)) ¢=[p=pAdq)]
sa tautologiami?

Okresli¢ wartosci logiczna zdania:
8) Vaepo] #* =2 < 0; b) Veer Iyer [(z-y > 0) V (z <y);
¢) Juer Ynen 22 > 2nx + 1.

Wyznaczy¢ zbiory:

a) UnGZJr [_1 + %7 %) ; b) ﬂn€Z+ (_1 + %7 %) ;

¢) Unezs {(z,y) € R?:n(z? 4+ y?) > 1}.

Dla jakich wartosci parametru p € R zbiory:

A:={(z,y) e R?: y > 2%+ px —p?}, B:={(zr,y) eR?: z+y< —1}
sg roztaczne?

Zbdaé, czy dla A, B,C C X :

a) (A\B)NC C(ANC)\(BNC); b) (A\B)UC 2 (AUOC)\ (BUC).

Czy moga zachodzi¢ zawierania w druga strone?



